



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

贴心服务零距离 尽职守护平安路

—— 2016 年全市道路交通安全管理工作回眸

编者按:我们回望 2016 年全市道路交通安全管理工作,这是风雨兼程的一年,炎夏的暴雨,寒冬的风雪,我们履职尽责,守护平安;这是与时俱进的一年,事故的快赔快处,车管的上门服务,我们心系群众,服务为先;这是规范文明的一年,交通秩序整治,违法案件办理,我们公正执法,服务大局;让我们铭记身边那些真实而生动的改变,见证我们不懈的追求。



副市长、公安局局长刘春林视察事故中队

优化管理倍受肯定

回首 2016 年,2 月、10 月,市政府两次召开全市道路交通安全工作会议,部署开展各项重点工作;交安委各成员单位多次召开联席会议,就校车、工程车、渣土车等重点车辆安全管理以及交通秩序管理、交通安全设施建设进行商谈;结合高邮实际,交警大队改革交警执法、优化交通管理系列举措,其中取消对进入导向车道后机动车非故意骑压导向车道线交通违法行为的查处。针对违法停车,特别是外地号牌车辆在邮违停违法,实行先短信告知、限时移车。上述执法改进措施受到高邮、扬州党委政府领导同志批示肯定,扬州市委办公室将《关于当前高邮道路交通安全工作情况报告》全文转发各地学习借鉴。3 月 15 日,市长潘学元、原副市长高长明专题调研城区交通秩序管理工作,就道路交通安全工作提出工作要求和措施建议,并以《市长办公会议纪要》(第 10 期)文件形

式下发,充分肯定交警执法改革措施,有效推进全市道路交通安全管理工作水平。

完善设施科学规划



公安交警指挥中心

回首 2016 年,交警大队向政府递交《关于道路交通安全设施维护的专项报告》,详细汇报全市交通安全设施基本情况,就交通安全设施存在的问题及原因进行分析,政府按照既定 2016 年全市交通安全设施更新和维护计划,拨付 200 万元作为维护经费;按照“三项排查”工作要求进行整改,交通标志、标线、信号灯等各类交通管理设施的规范设置率达到 80% 以上。

农村交管服务基层

回首 2016 年,交警大队在前期大力推进“两站两员”的基础上,按照“两站两员”建设规范要求,统一制作、准备了全套设备,由各交警中队将全市 13 个乡镇交警中队及 176 个行政村的劝导站牌匾以及反光背心、红旗、口哨等装备派送至各个乡镇;10 月 20 日,高邮市政府召开全市道路交通安全工作暨“两站两员”推进会。会议组织全体参会人员实地观摩了界首镇政府交通安全管理站、应龙村交通安全劝导站“两站两员”建设情况。会后,交警中队主动与当地政府对接,对已经建设的交警站、劝导站,进一步完善工作管理、运作规范及台账资料,还未建设“两站两员”的村,加快推进建设步伐。目前,此项工作正在有序推进中。

严格管理,结合案管室建设要求,将办案中心的询问室、信息采集室等重点部位的监控头接入法制中队,实时进行监督。

事故快处绿色通道

回首 2016 年,高邮事故处理综合服务中心新建快速理赔业务大厅,增设人伤调解工作室,完善轻微交通事故短信告知、引导快速处理服务,推行道路交通事故快处快赔、“一窗式”服务和服务项目、服务质量、服务形象提档升级。全年快速理赔中心办理简易交通事故、快速



事故处理中心车损理赔快速通道

理赔 5100 余起,人民调解交通事故 520 余起,移交法庭诉讼 22 起。高邮事故处理综合服务中心品牌效应逐渐显著。

执法规范公平公开

回首 2016 年,交警大队逐步完善工作机制,规范执法流程。制定交通执法回访制度,至今共抽查回访使用简易程序处理交通事故 199 起,一般程序 81 起,信访投诉涉及的事故 6 起,回访当事人及其近亲属 220 人次;在执法倒查问责方面,落实办案质量终身责任制、案件评审制度、交通事故集体通报制和执法问题责任倒查追究制度。对执法办案过程出现问题的,向执法办案单位发执法建议书、纠正违法通知书。今年共查处未依法行政案件 2 起,规避执法风险 1 起,发执法建议书、纠正违法通知书 6 份,追究 1 名民警执法过错。在硬件方面,案管室已按照上级要求开展建设,大队法制中队负责对危险驾驶案件进行集中管理,严格受案、立案审查制度,提高危险驾驶案件的办案质量、缩短办案周期。办案区

队伍建设朝气蓬勃

回首 2016 年,交警大队以“防风险、补短板、抓规范、提能力”、“两学一做”等系列活动为教育契机,不断强化队伍教育管理,重点突出对民警综合素质、党性提升以及思想认识培植,推举系列标兵,营造争先创优热潮,陶冶民警情操,队伍凝聚力、向心力得到提高。2016 年,高邮交警大队被评为江苏省文明单位,荣获集体三等功一次。

编后语:回首 2016,展望 2017,高邮公安交警将开启新的希望,新的历程,承载新的梦想,将激情满怀,在新的征途上,立足新起点,瞄准新目标,挑战自我,按照习总书记撸起袖子加油干的态度,继续不忘初心,务实创新,敢于担当,一路前行,为建设“强富美高”的新高邮做出新的更大的贡献!



热烈祝贺高邮市十五届人大第一次会议隆重召开